
Rólunk szól
Hetvehely község hírei

Valaki titokban rólad álmodik

Valaki rólad szövi legszebb álmait

Valaki téged nagyon-nagyon szeret

Valaki boldog ha melletted lehet

Valaki szemében miattad könny ragyog

Az a valaki hidd el én vagyok!

Boldog Nőnapot kívánok!

Önkormányzati hírek

Településünk Képviselő- testülete 2015. február 15.-én tartotta az idei év második ülését.
Az ülésen elfogadásra került a 2015. esztendő költségvetési rendelete, melyből a működési
célra átadott pénzeszköz kerül bemutatásra.
Bevétele: 153.000.705 Ft
Kiadása: 153.000.705 Ft
Bevétel:
Önkormányzatok működési bevételei: 42.613.000 Ft
Működési célú támogatások államháztartáson belülről 73.453.000 Ft
Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről 20.139.000 Ft
Közhatalmi bevételek 6.100.000 Ft
Működési bevételek 6.930.000 Ft
Előző év költségvetésének igénybevétele 4.470.000 Ft
Kiadás:
A költségvetés fejlesztési feladatot is tartalmaz, mely a Start Munkaprogram részeként van
betervezve, illetve áthúzódó kifizetés az Egészséges Ivóvíz programban 20.139.000 Ft
Az Óvodai Társulás fenntartásában Óvodai támogatás 19.552.000 Ft
Közfoglalkoztatás támogatása 51.092.000 Ft
Versenysport és Sportintézmény támogatása 2.080.000 Ft
Könyvtári szolgáltatás 1.585.000 Ft
Nem veszélyes hulladék begyűjtése 1.270.000 Ft
Szociális ellátások kerete még változhat, mert nem végleges számokat tartalmaz.
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Családsegítés, Gyermekjóléti szolgálat, Házi segítségnyújtás 846.000 Ft
Falugondnoki szolgálat 3.824.000 Ft
Család és nővédelmi eü. szolgálat 3.301.000 Ft
Háziorvosi alapellátás 7.694.000 Ft
Közvilágítás 1.220.000 Ft
Köztemető fenntartás és működtetés 2.451.000 Ft
Város és község gazdálkodás 3.073.000 Ft
Nem lakóingatlan bérbeadása 3.518.000 Ft
Zöldterület kezelés 2.204.000 Ft
Önkormányzat igazgatási tevékenysége 11.828.000 Ft
Idősek nappali ellátása, szociális étkeztetés 10.725.000 Ft
A különböző szakfeladatok nincsenek részletezve, összevonásra kerültek a kimutatásban, és a
szociális  kiadások változásai  miatt  még nem teljes  a  kiadási  rész.  Az önkormányzatunk a
teherbírásának megfelelően alakítja ki a szociális támogatási rendszerét, mert adót nem emel,
amivel növelhetné a szociális célokra használható forrását. A központi szociális támogatást,
teljes  mértékben  e  területen  használjuk  fel  a  költségvetésben.  Központi  akarat,  hogy  ne
segélyből, hanem munkából eredő bérből éljenek az emberek. 
Az önkormányzatunk nem tervezett hitelfelvételt és nem tervezett adóemelést sem.
Amennyiben a Start munkaprogram elfogadásra kerül, úgy a Petőfi és a Kossuth utcában járda
épül. A program biztosítja az anyagot is. A munkaprogram keretében megvásárlásra kerül egy
25 Le traktor melyhez markoló kanál is tartozik. A Start munkaprogram az idei esztendőben
2015.  március  1-től  indul  és  2016.  február  29-vel  fejeződik  be.  A  programban  45  fő
foglalkoztatását tervezi az önkormányzat három program keretében.  

Településünk  falugondnoka  Kocsis  Kálmán  szervezésében
étkezési  margarint  kapott  28 gyermekes család,  rászorultságot
figyelembe  véve.  Támogatást  a  Máltai  Szeretet  Szolgálat
biztosította a Falugondnoki Szövetségen keresztül. 
Kiosztásnál  elsődleges  szempont  volt,  hogy  a  rendszeres
gyermekvédelmi  támogatás  jogosultjai  részesüljenek  az
adományból.
Minden  család  azonos  mennyiségű  élelmiszert  kapott,
függetlenül a gyermekek számától.

2015. február 13 péntek: Ez a nap is úgy indult az önkormányzatunk közfoglalkoztatásában,
mint minden más nap. Reggel munkakezdés, munkák sorolása, kiadása. Délelőtt egy kisebb
csapat a Petőfi utcában az árokrendezéssel lett volna elfoglalva, azonban a munkaterülethez
közeledve  menetközben  Orsós  József  összeesett  és  az  öt  percen  belül  mentőhelikopterrel
érkező orvos csapat, már nem tudta megmenteni az életét. Orsós Edit munkavezető és három
munkatársa  Orsós  Ferenc,  Orsós  Gábor  és  Orsós  György  szakszerűen  végezte  az
újraélesztését,  melyet az orvos is elismert.  Mindent elkövettek az életének megmentéséért,
azonban a hirtelenhalált nem tudták megakadályozni. 
Sajnáljuk, hogy 47 évesen kellett itt hagyni a családját, rokonait, munkatársait, barátait. Ez a
nap is úgy indult, mint a többi, azonban Lubinak már nem adatott meg a folytatás. 
Kedves Józsi! Béke legyen veled!
Településünk Képviselő-  testülete  és  a  Közfoglalkoztatottak  csapata  őszinte  részvétét
fejezi ki a családnak és hozzátartozóknak. 
Gyászolunk!
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Emlékezem egy jó barátra,  aki  a  mindennapjait  nem közöttünk élte,  azonban sokat  tett  a
falunkért az itt élő emberekért.
Mély fájdalommal tudatjuk mindazoknak, akik ismerték Rudi Fretz a Rafzi képviselőt,
tanárt,  újságírót  és  egy  nagyon  jó  embert,  aki  szerette  és  tisztelte  a  hetvehelyi
embereket. 
Rudi  a  partneri  kapcsolatunk  egyik  mozgató  rugója  volt  a
kezdetek óta. Mindig örömmel fogadott bennünket Rafzban,
és örömmel jött  hozzánk.  Sokat írt  rólunk a Rafzi újságban
szervezte  az  ottlétünket.  Emlékeim  közt  Ő  mindig  egy
szeretetre méltó bölcs ember volt, aki a Svájci jóléti államból
örömmel  segített  másoknak  önzetlenül.  A  kisugárzása
másokat bátorított és tanított, hogy mindenki önmagát adja. Ő
mindig a jegyzetfüzetével és a fényképezőgépével volt látható.
Mindent  feljegyzett,  ami  velünk  közös  élménye  volt.  Egy
Rafzi látogatásunk alkalmával a felesége Trudi Fretz és Rudi
megszervezte,  hogy  Schaffhausenben  találkozzunk  egy
Hetvehelyről  elszármazott  ügyvéddel,  étterem  tulajdonossal
Dr. Toma Lászlóval,  aki tudta nélkül,  a két  kiváló ember a
hetvehelyi  vendégeket  az  étterembe  hívta  találkozásra.  A
meglepetés  remekül  sikerült,  mert  mi nem tudtuk,  hogy ki  lát  vendégül  bennünket,  és az
ügyvéd  úr  sem  számított  arra,  hogy  40  évvel  ezelőtti  ismerősökkel  fog  találkozni  az
éttermében. A délután remekül sikerült és mindenki jó szívvel emlékezik erre a napra, aki
jelen volt. Rudi mindig szeretett meglepetésekkel szolgálni, amit Ő szervezett a számunkra. A
sok közös élményeket nem tudom felsorolni, mert több oldalas lenne. Egy egyéniség távozott,
aki a barátunk volt és szeretett bennünket. 
Kedves Rudi Fretz! Ha van az égben paradicsomi állapot, akkor a te helyed ott van, mert
olyan életet éltél, aki másokért küzdött és örült, ha segíthetett. 
Mindenki addig él, ameddig emlékeznek rá. Kedves Rudi, te sokáig fogsz élni hetvehelyen,
mert emlékedet örökre megőrizzük. 
Kedves Trudi! Boldog lehetsz, hogy remek társad volt az életben. Osztózunk a fájdalmadban.

Wágner Antal polgármester

Isten veled Lubi!
Fájó szívvel búcsúzunk Tőled „LUBY” (Lubi). Egy jó embert ismertünk meg benned, hisz
egy faluban éltünk együtt  és dolgoztunk.  Mi mint  munkatársaid azt  láttuk,  hogy a szürke
hétköznapok és a nehéz idők ellenére Te úgy fogtad fel a dolgokat, „Kit érdekel, Engemet!”
És  amikor  ezt  mondtad  mosolyt  csaltál  a  munkatársaid  arcára.  Voltak  olyan  időszakok,
amikor  tudtuk, hogy eljönnek azok a bizonyos napok, s Rád nem számíthattunk,  mert Te
akkor éppen Las Vegasban és Texasban jártál. „Gyerekek alesz oké, nix problém.”
De azon a péntek 13.-ai napon mi kérdeztük meg egymástól, „mita”, ahogy Te mondanád,
amikor nem értettél valamit. Mi sem értettük akkor éppen, hogy most mi is történt.
Felfoghatatlan számunkra, hogy búcsú nélkül távoztál. Azonban úgy maradsz meg bennünk,
mint  egy olyan barát,  akire  ha szükségünk volt,  számíthattunk.  Úgy köszönünk el  Tőled,
ahogy Te is szoktál „Hááj”!

Edit és munkatársaid
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Szentkatalin község hírei
Közfoglalkoztatás  keretén  belül  a  téli  időjárás  ellenére  kialakításra  került  a  falubusz
tárolásának helye. Fontos feladatnak érezzük, hogy egy 12.700.000 Ft értékű járműnek olyan
tárolási lehetőséget biztosítsunk, amely megvédi a téli és nyári viszontagságos időjárástól.
A  községháza  udvarában  megoldódott  a  csapadékvíz  elvezetés.  Szükséges  volt  a  víz
lecsapolása, mert csapadékos időben sártengerré alakult az udvar.
Korláttal  ellátott  betonlépcső  készült  a  Start  munkaprogramban  igénybevett  kert
megközelítéséhez, valamint elkészült a filagória melletti támfalazás.
Mindezeket a feladatokat a Start munkaprogramban szereplő közfoglalkoztatottak végezték,
igazolva a szükségességüket. 
A Szentlőrinci Munkaügyi Kirendeltség tájékoztatása alapján támogatást nyert településünk a
Start  Munkaprogramban  meghirdetett  Mezőgazdaság  projekt  és  Mezőgazdasági  földutak
karbantartására.  A  két  programban  elvégzendő  feladatokhoz  eszköz  és  anyagigényünk  is
támogatást  nyert.  Ezek  a  projektek  biztosítják  a  közfoglalkoztatottak  feladatait  egy  éven
keresztül.
Munkaprogramok kezdete: 2015. március 2. befejezése 2016. február 29. 
Szentkatalin  Község  Képviselő-testülete  megtárgyalta  és  elfogadta  a  2015.  évre  szóló
költségvetést. 
Településünk Képviselő- testülete megtárgyalta és elfogadta a település Szociális rendeletét,
mely hatályon kívülre helyezte a régit. Ez azt jelenti, hogy az eddig megszokott eljárásoktól
eltérő lesz az új rendelet. Más összegű támogatások kerültek megállapításra. 

Dóra József
polgármester

Okorvölgy község hírei
A település Képviselő- testülete elfogadta a 2015. évi költségvetést. Az előző évektől eltérően
a  szociális  kiadások  nagy  részét  nem  a  központi  költségvetés  biztosítja,  hanem  az
önkormányzat saját bevételének terhére kell biztosítani. 
Költségvetési bevétel: 17.810.000 Ft 

kiadás: 17.810.000 Ft
A  költségvetésben  szerepel  az  Adóság  konszolidációban  részt  nem  vett  önkormányzatok
támogatásából eredő bevétel is, mely felhalmozási kiadásra van beállítva.
Adóemelést az önkormányzat nem tervez. 
Támogatást  nyert  a  Start  Munkaprogram.  A  Szentlőrinci  Munkaügyi  Kirendeltség  felé
benyújtott Közfoglalkozatási programokban 8 főt tervez foglalkoztatni az önkormányzat egy
éven keresztül.
A két program: Mezőgazdasági program

Mezőgazdasági Földút program
Településünk  Képviselő-  testülete  megtárgyalta  a  szociális  rendeletét,  melyben
meghatározásra kerültek a különböző támogatások, ellátások, szolgáltatások. 

Majorosi Józsefné
polgármester
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Tájékoztató
2015.  március  1.-től  lépett  életbe  a  szociális  segélyezés  új  rendszere.  Az  aktív  korúak
ellátásának megállapítása (foglalkoztatást helyettesítő támogatás, rendszeres szociális segély)
a járási  hivatal  hatáskörébe került.  A méltányossági  ápolási  díj,  valamint  a  méltányossági
közgyógyellátás az eddigi formában megszűnik, illetve a már megállapított lakásfenntartási
támogatás csak a határozatban megjelölt időpontig kerül kifizetésre.
A képviselő-testület  önkormányzati  rendeletben meghatározott  feltételek  alapján  települési
támogatást  nyújthat  az  általa  meghatározott  jogcímeken.  Településeink  megalkották  helyi
rendeleteiket.  A jogosultsági feltételeket,  az évenkénti  igénybevételek számát,  az ellátások
összegét a mellékelt táblázatok tartalmazzák.

Hetvehely jogosultsági feltétel összeg
alkalmak

száma évente
települési 
létfenntartási 
támogatás 
ESETI

családban az egy főre jutó jövedelem
34.200 Ft vagy annál kevesebb
egyedül  élő  jövedelme  42.750  Ft
vagy annál kevesebb
és vagyona nincs

3.000-10.000 2 alkalom

települési 
létfenntartási 
támogatás
RENDSZERES

családban az egy főre jutó jövedelem
34.200 Ft vagy annál kevesebb
egyedül  élő  jövedelme  42.750  Ft
vagy annál kevesebb
és vagyona nincs

3.000-10.000 3-12 hónap

temetési támogatás
ESETI

családban az egy főre jutó jövedelem
57.000 Ft vagy annál kevesebb

10.000 halálesetkor

rendkívüli 
települési 
támogatás
ESETI

családban az egy főre jutó jövedelem
34.200 Ft vagy annál kevesebb
egyedül  élő  jövedelme  42.750  Ft
vagy annál kevesebb
és vagyona nincs

maximum
50.000 Ft

1 alkalom

települési 
lakásfenntartási 
támogatás
RENDSZERES

családban az egy főre jutó jövedelem
42.750 Ft vagy annál kevesebb
és  a  háztartás  egyik  tagjának  sincs
vagyona

maximum
2.500 Ft

legfeljebb 6 
hónap

Okorvölgy jogosultsági feltétel összeg
alkalmak

száma évente
települési 
létfenntartási 
támogatás 
ESETI

családban az egy főre jutó jövedelem
42.750 Ft vagy annál kevesebb
egyedül  élő  jövedelme  57.000  Ft
vagy annál kevesebb
és vagyona nincs

2.000-10.000 2 alkalom

települési 
létfenntartási 
támogatás
RENDSZERES

családban az egy főre jutó jövedelem
42.750 Ft vagy annál kevesebb
egyedül  élő  jövedelme  57.000  Ft
vagy annál kevesebb
és vagyona nincs

maximum
3.000 Ft

3-12 hónap

temetési támogatás
ESETI

családban az egy főre jutó jövedelem
85.500 Ft vagy annál kevesebb

20.000 halálesetkor
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rendkívüli 
települési 
támogatás
ESETI

családban az egy főre jutó jövedelem
57.000 Ft vagy annál kevesebb
egyedül  élő  jövedelme  85.500  Ft
vagy annál kevesebb
és vagyona nincs

maximum
30.000 Ft

1 alkalom

települési 
lakásfenntartási 
támogatás
RENDSZERES

családban az egy főre jutó jövedelem
42.750 Ft vagy annál kevesebb
és  a  háztartás  egyik  tagjának  sincs
vagyona

maximum
3.000 Ft

legfeljebb 6 
hónap

Szentkatalin jogosultsági feltétel összeg
alkalmak

száma évente
települési 
létfenntartási 
támogatás 
ESETI

családban az egy főre jutó jövedelem
42.750 Ft vagy annál kevesebb
egyedül  élő  jövedelme  57.000  Ft
vagy annál kevesebb
és vagyona nincs

2.000-10.000 2 alkalom

települési 
létfenntartási 
támogatás
RENDSZERES

családban az egy főre jutó jövedelem
42.750 Ft vagy annál kevesebb
egyedül  élő  jövedelme  57.000  Ft
vagy annál kevesebb
és vagyona nincs

maximum
3.000 Ft

3-12 hónap

temetési támogatás
ESETI

családban az egy főre jutó jövedelem
85.500 Ft vagy annál kevesebb

20.000 halálesetkor

rendkívüli 
települési 
támogatás
ESETI

családban az egy főre jutó jövedelem
42.750 Ft vagy annál kevesebb
egyedül  élő  jövedelme  57.000  Ft
vagy annál kevesebb
és vagyona nincs

maximum
30.000 Ft

1 alkalom

települési 
lakásfenntartási 
támogatás
RENDSZERES

családban az egy főre jutó jövedelem
42.750 Ft vagy annál kevesebb
és  a  háztartás  egyik  tagjának  sincs
vagyona

maximum
3.000 Ft

legfeljebb 6 
hónap

Települési  létfenntartási  támogatás nyújtható  annak,  aki  önmaga,  illetve  családja
létfenntartásáról más módon nem tud gondoskodni. Rendszeres és eseti jelleggel is nyújtható.
Település  temetési  támogatás: A  településen  lakóhellyel  rendelkező  elhunyt  személy
eltemettetője  kérheti,  amennyiben  a  temetési  költségek  viselése  a  saját,  illetve  családja
létfenntartását veszélyezteti.
Rendkívüli  települési  támogatás adható  annak,  aki  létfenntartását  veszélyeztető  rendkívüli
élethelyzetbe kerül. (elemi kár, súlyos baleset, stb.) Nem jogosult a támogatásra az, aki a kárt
saját maga okozta, illetve önhibájából következett be.
Települési lakásfenntartási támogatás állapítható meg a szociálisan rászoruló háztartásnak az
általuk lakott lakás fenntartási költségei viseléséhez. 
Vagyon: ingatlan, jármű, vagyoni értékű jog (pl. haszonélvezeti jog) amelynek külön-külön
számított  forgalmi  értéke  az  öregségi  nyugdíj  mindenkori  legkisebb  összegének  a
harmincszorosát (jelenleg 855.000 Ft) meghaladja, vagy
több vagyonelem esetén az együttes forgalmi értéke az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb
összegének a nyolcvanszorosát (jelenleg 2.280.000 Ft) meghaladja.
Kérem az új szabályozás tudomásulvételét!

Kelenfiné Barics Rita kirendeltség-vezető
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Iskola hírei
Február 4. Idén is 9 alkalmas szervezett úszásoktatáson vesznek részt ötödikeseink. Pécsett a
Nevelési  Központ  uszodájában sajátíthatják  el  az úszás  alapjait,  utazásuk és  az oktatás  is
minden tanuló számára ingyenes.

Február  7.  Hosszú éves  hagyományainknak
megfelelően  idén  is  szombaton
Farsangoltunk.  A  csodálatosan  feldíszített
Sportcsarnok  megtelt  mostani  és  volt
tanítványainkkal  és  nagy  örömünkre  sok
szülővel,  vendéggel.  Színvonalas  műsorral
kezdődött  a  rendezvény,  melyen  főleg
harmadik,  negyedik  és  ötödikes  tanulóink
vettek  részt  Réka  néni  és  Olivia  néni
betanításában.  Volt  ének,  vidám  tánc,  a
„Rátóti  csikótojás”  és  farsangi  versek
magyarul  és  németül.  Ezt  a  jelmezesek
versenye követte. Több osztály kollektíven is beöltözött, de akadtak egyéni maskarások is, és
a megjelent óvódásokat külön kategóriában értékelte a zsűri, akinek nagyon nehéz dolga volt.
Aztán pedig buli záróráig, közben tombolasorsolás. Ez úton szeretnénk köszönetet mondani a
helyi Roma Nemzetiségi Önkormányzatnak, illetve a kedves szülőknek, akik segítségével a
büfé roskadásig megtelt  sütivel és a jelmezesek díjazására és tombolára felajánlott  tárgyak
alig  fértek  el  egy  nagy  asztalon.  Külön  köszönet  a  büfében  segédkező  kedves  szülők
munkájáért!  A  belépők  és  a  büfé  bevételéből  befolyt  összeget  a  tanulók  év  végi
osztálykirándulásainak támogatására fordítjuk.

Február  19.  Német  szép-kiejtési  háziversenyt
tartottunk.  Jellemző  a  gyerekek  lelkesedésére,
hogy  nagyon  szép  számmal  jelentkeztek,
mindannyian becsütettel  felkészültek  és szebbnél
szebb  produkciókat  hallhattunk.  A  német
tanárokból  álló  házi  zsűri  döntése  értelmében  a
február  28-i  három  megyét  érintő  területi  szép-
kiejtési  versenyen  Szám Kata,  Kustra  Bettina,
Péter  Barnabás,  Orsós  Zsófia,  Rapp Anita  és
Grunda József képviselhette iskolánkat.

Február 20. Az NYMTIT által kiírt „Ahogy látom a településem
most, és ahogy, ha majd felnőtt leszek” rajzpályázatát iskolánk
nyolcadikos  tanulója,  Tóth  Mihály nyerte.  A  péntek  délelőtti
díjátadón  Kovács  Győző  a  NYMTIT  elnöke  adta  át  neki  az
oklevelet és a nyertes jutalmát 10.000 Ft-ot. Ráadásul az összes
pályázó  iskola  közül  a  mi  gyerekeink  voltak  a  legaktívabbak,
tőlünk érkezett a legtöbb pályamunka, így iskolánk is 20.000 Ft
jutalomban  részesült,  melyet  rajzórán  használatos  eszközök
vásárlására fordíthatunk.
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Február 24. Alsós tanulóink délelőtt az óvodásokkal Figura Ede zenés interaktív előadásán
vettek rész, feldobva kicsit a délelőtti órák monotonitását és "A hóember születésnapja"-val
búcsúztatva a telet.

Február 28. Ismét ORSZÁGOS DÖNTŐBEN egy tanulónk!!!
Idén Pécsett rendezték a megyei német szépkiejtési versenyt,
ahova  Baranya-,  Tolna-  és  Somogy  megyéből  érkeztek
tanulók. Tőlünk 3-4, illetve 5-6-os korosztályban mérettették
meg  magukat  tanulóink.  Minden  korosztályból  az  első  5
helyezett részt vehet a májusi Budapesti döntőn. Felsőseink
közül  Rapp Anita volt  idén  a  legügyesebb,  aki  csak  egy
ponttal  maradt le a továbbjutásról.  Péter Barnabás viszont
másodikként  jutott  tovább  az  országos  döntőbe!  Óriási
eredmény ez egy ilyen kis iskolából, ezúton köszönjük nekik
az  ismételt  szép  szereplést,  gratulálunk  nekik,  és
természetesen  Freiné  Hergenrőder  Máriának felkészítő
munkájáért!

Óvodai hírek
2015.február 13-án tartottuk óvodánkban a farsangi mulatságot, amely nagyon jól sikerült.
Volt  „kishercegnő,  versenyző,  Batman,  Superman,  cowboy,  kalóz,  margaréta,  ősember,
kiskecske”….stb  A  vidám  délelőtt  jókedvének  fokozásához  kaptunk  a  szülőktől  apró
finomságokat,  rágcsálnivalót  és  málnaszörpöt,  amit  jó  ízűen  fogyasztottak  el  ovisaink  kis
mókázás, táncolás közben. 
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Nagy  örömünkre  szolgált,  hogy  a  közelmúltban  sikerült  felvennünk  a  kapcsolatot  a
Nyíregyházán  működő  LEGO  KFT.  vezetőségével,  akik  kérésünkre  nagyon  szép  és
nagyvonalú adománnyal ajándékozták  meg óvodásainkat (LEGO játékkészlet közel 200.000.-
Ft értékben)!
Gyerekeink boldogan vették birtokukba a gyönyörű, új játékokat. 

KÖSZÖNET ÉRTE AZ ADOMÁNYOZÓNAK! 
Köszönő  levélben  fogjuk  a  gyermekekről  készült,  boldog  pillanatokat  megörökítő
képeket elküldeni a LEGO vezetőségének!

Scherdán Zoltánné
óvodavezető

Örömmel tudatom a
nénikkel és bácsikkal,

hogy megérkeztem.

    Schneider Lili
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NYMTIT Gyorsinfó február

NYMTIT:  Február  26-án  sor  került  az
NYMTIT  kommunikációs  szerződésének
aláírására.
Boda:  Március  15-én  Bodán  reggel  8.00
órakor  a  Nemzeti  Ünnep  alkalmából
szentmisével  kezdődik  a  nap,  majd  a
templomkertben  a  mise  után  az  iskolások
ünnepi  műsora  következik.  A  műsor  után,
Kovács Győző polgármester ünnepi beszédet
mond,  majd  a  megjelentek  közösen
megkoszorúzzák az 1848-as emlékkeresztet,
megemlékezve ezzel a magyar szabadságharc
nagyjaira.
Elkészült  az  aszalóház.  Az  aszalóház  egy
környezetkímélő,  napenergiát  is  felhasználó
létesítmény,  melyben  a  mezőgazdasági
programban  megtermelt  egyes  termények
aszalását fogják elvégezni, a működtetését az
“ Érted Együtt”  Szociális  szövetkezet  kapta
meg. 
Cserkút:  Községünk  csatlakozott  a
Honvédelmi  Minisztérium felhívásához,  így
március  15-én  pontban  15  órakor  a  Petőfi
utcában az ünnepségen megjelentek közösen
szavalják el a Nemzeti Dalt, majd a képviselő
testület  és  a  civil  szervezetek  képviselői  az
emlékműnél elhelyezik koszorúikat.
Március 21-én a Gyermekklub szervezésében
húsvéti  kézműves  játszóház  lesz  a
Kultúrházban.
Kérdőíves  felmérés  indul  márciusban
Cserkúton  azzal  a  céllal,  hogy  a  képviselő

testület,  munkája  során  minél  több
információ  birtokában  tudja  meghozni  a
község lakosságát érintő döntéseit.
Cserdi:  Folynak  a  mezőgazdasági
munkálatok  az önkormányzat  földterületein,
és fóliasátrakban.
Helesfa: Február 14-én tartottuk a télkergető
farsangi  karneválunkat.  Jelmezes  felvonulás
volt,  gyermekeknek  és  felnőtteknek,  majd
kisze  bábú  égetés.  A  Képviselő-testület
elfogadta a 2015. évi költségvetést.  A Start
munka pályázatokat most készítjük.
Hetvehely:  Településünk  a  Start
Munkaprogram  keretében  200m2

térkövezéssel  egy  autóparkolót  alakít  ki,
mellyel  elősegíti  a  falu  központjában  az
orvosi  rendelőt  és  a  hivatalt  látogatok
parkolási lehetőségeit. 
A START munkaprogram 45 főnek biztosít
munkalehetőséget egész évre.
Homlokrakodó  vásárlását  tervezi  az
önkormányzat,  a  START  munkaprogram
során végzendő feladatok ellátására.
Kővágótöttös:  A  hosszabb  időtartamú
közfoglalkoztatás  keretein belül,  március  1-
től 6 fő foglalkoztatása kezdődik.
A  Kővágótöttösi  Falufejlesztő  és
Környezetvédő  Egyesület  március  15-én
fáklyás  felvonulást  és  helyi  fiatalok
műsorával ünnepséget tart.

MEGHÍVÓ
Okorvölgy Község Képviselő-testülete szeretettel meghívja 

a község női lakosságát a Kultúrházban 
2015. március 14-én (szombaton) 15 órai kezdettel 

tartandó Nőnapi köszöntőre.
Este szeretettel várjuk a település minden lakóját a batyus bálba!

Belépő: 500 Ft / fő
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